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Str. Gheorghe Şincai 37 
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PROCES VERBAL  

încheiat cu ocazia şedinţei de îndată a Consiliului Local Baia Mare, din data de 20 

octombrie 2015 

 

Preşedinte de şedinţă – dl. consilier Mureşan Dorel 

Sunt prezenţi 12 consilieri. 

Lipsesc următorii consilieri: Ardelean Teodor, dl. Bondici Şerban, dl. Bota Călin, dl. 

Cozoplean Ciprian, dl. Ilie Tudorel, dl. Lupşa Ştefan, d-na Câmpan Mihaela, dl. Moroz 

Mihai şi dl. Popa Adrian.  

 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr.1796 din  20 octombrie 2015, iar 

Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor prin Mass media locală. 
 
Domnul Primar  

          Sărut-mâna.  Bună ziua.  Pentru a ne ţine de promisiuni şi pentru  a ne respecta 

angajamentele  şi pentru a nu pune presiune pe bugetul Municipiului Baia Mare şi pentru 

a lăsa entităţile cu caracter privat  să aibă  libertatea de a-şi organiza funcţionarea şi din 

punct de vedere financiar, pe baza contractelor de susţinere  financiară, pe baza 

contractelor de sponsorizare din mediul privat  sau pe baza altor contracte, aş dori să vă 

propun modificarea contractului între Clubul Sportiv Handbal Club Municipal Baia Mare şi 

Municipiul Baia Mare, în sensul în care să dăm libertatea să işi obţină lichidităţi din 

instituţii financiare bancare şi nebancare astfel încat să işi poată realiza obiectivele pe 

care şi le-au impus, respectiv să-şi poată îndeplini obligaţiile  contractuale pe care le au 

faţă de prestatorii de servicii sportive, respectiv faţă de jucători. Domnule preşedinte, vă 

rog. 

 

Domnul Mureşan Dorel 

          Doamnelor şi domnilor consilieri, bun venit la şedinţa de îndată, convocată prin 

Decizia nr.  1796  a Primarului Municipiului  Baia Mare, domnul Cătălin Cherecheş.  La 

ordinea de zi avem un singur punct care a fost iniţiat de domnul primar.  Şedinţa este 

statutară, întrucât sunt prezenţi 12 consilieri. 

          La punctul numărul unul, singurul de fapt al ordinii de zi, avem proiectul de 

hotărâre ’’privind completarea Contractului de susţinere financiară încheiat între 

Municipiul Baia Mare şi Club Sportiv Handbal Club Municipal Baia Mare , conform HCL 

430/2015’’. 

          Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Mulţumesc! Împotrivă? Abţineri?  În 

unanimitate.   

          Dacă sunt întrebări? 

 

Domnul Primar  

          Ca să vă explic într-un mod foarte simplu şi clar, ştiţi foarte bine că s-a aprobat un 

contract de susţinere finaciară, în acest moment de 2,800.000 lei.  Aceşti bani, Municipiul 

Baia Mare, nu consideră că trebuie să-i plătească dintr-o dată, cred că avem şi alte 

priorităţi, nu numai acest contract. Dar pentru a putea să-i lăsăm să-şi dinamizeze şi să-

şi regleze activitatea sportivă conform cu obligaţiile pe care le au, înscriindu-se în Liga 

Campionilor, cu cele două echipe, respectiv să funcţioneze din perspectiva contractelor, 
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aşa cum fac şi celelalte echipe pe care nu vi le nominalizez acum, nu vreau să le 

nominalizez pentru că nici nu m-aţi întrebat , dar dacă mă întrebaţi vi le pot nominaliza . 

Vreau să dăm posibilitatea să acceseze instrumente bancare cum e scontarea , cum e 

cesionarea, pe baza contractului şi pe baza rigorilor contactului. Bineînţeles că noi,  

sumele pe care le oferim pe baza acestui contract de finanţare, sunt decontate doar în 

măsura Regulamentului de decontare pe care l-am aprobat . Nu oferim sume de bani 

care ulterior să fie decontate, ci se decontează sumele , se justifică sumele cheltuite , 

după care se plătesc de către noi. Deci sistemul este invers , îsi plătesc diverse tipuri de 

cheltuieli, după care îşi justifică aceste cheltuieli la municipiu, conform  Regulamentului 

stabilit de către noi, baremelor stabilite de către noi, şi noi decontăm sumele care 

considerăm că sunt legal plătite pe baza Regulamentului. Deci nu dăm bani înainte.  

 

Domnul Pop Ştefan 

          Şi atunci noi vom emite instrumente de plată în favoarea lor? 

 

Domnul Primar  

          Noi nu vom emite nici un instrument de plată, noi avem doar un simplu contract.  

 

Domnul Pop Ştefan 

          Şi ei pot sconta pe baza contactului? 

 

Domnul Primar  

          Exact cum fac şi celelalte echipe campioane ale acestui oraş sau ale acestui judeţ. 

 

Domnul Pop Ştefan 

          Asta înseamnă că băncile au un alt regim de a discuta aceste contracte cu 

Cluburile Sportive? 

 

 Domnul Primar  

          Bineînţeles. Acelaşi lucru se face cu societăţile care fac drumuri la noi, care 

renovează şcoli. Este un instrument, ştiţi foarte bine că sunteţi în mediul privat.  

 

 Domnul Pop Ştefan 

          Sunt de acord, numai că e mai complicat un pic accesul la a sconta un contract 

sau a sconta un instrument de plată. 

Domnul Primar  

          Ei nu pot conform contractului de scontare să spunem, dacă vorbim de acest 

instrument , nu pot să facă alte lucruri cu banii decât cele stipulate exact în acest 

contract. 

 

Domnul Pop Ştefan 

          Sunt de acord cu dumneavoastră. 

 

Domnul Primar  

          Lucrurile sunt simple, doar  dinamizăm exerciţiul finaciar , pentru că altfel dacă 

stăm după modul în care Primăria consideră prioritar să plătescă , putem plăti 100.000 

lei, 200.000 lei într-o săptămână, într-o lună. Noi avem majoritatea contractelor, de 

exemplu pentru lucrări, permit aceste chestiuni. Singurul contract unde nu era permis, 

era acest contract. Contractul de exemplu pentru finanţare de la rugby se poate sconta şi 

este scontat. 
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Domnul Pop Ştefan 

          Acuma desigur, trebuie să existe fantastic de  mare seriozitate la cei care vor lucra 

cu aceste instrumente. Atunci sigur că şi decontarea va fi un act loial dinspre noi spre ei.  

 

Domnul Primar  

          Eu sunt convins că de fiecare dată aşa a fost. 

 

Domnul Pop Ştefan 

          De acord cu dumneavoastră. 

 

 Domnul Mureşan Dorel  

          Dacă mai sunt alte intervenţii ? 

 

 Domnul Pîrvu Ionuţ 

          În ceea ce priveşte lămurirea, vreau să îl asigur şi pe domnul consilier Pop asupra 

unui aspect. Chiar dacă se vor cesiona aceste sume aşa cum rezultă din cuprinsul 

acestui Proiect de Hotărâre,  Primăria nu va fi obligată să plătescă sume pe care  nu le 

datorează. 

 

Domnul Primar 

          Domnule  avocat , e un lucru simplu şi clar, că acest contract trebuie respectat . În 

momentul în care sume de bani se decontează într-un mod legal conform Regulamentului 

şi conform contractului , în acel moment avem o datorie faţă de Club. 

 

Domnul Pîrvu Ionuţ 

          Atunci avem o datorie faţă de Club în baza acestui contract . Dar un alt 

amendament care ar trebui să-l fac, se regăseşte la punctul 2 , articolul 1, punctul 2 , 

unde se face  referire la ’’notificarea cesiunii creanţei va fi comunicată  şi semnată de 

reprezentantul Municipiului Baia Mare . Aş dori dacă se poate ca această notificare a 

cesiunii să fie obligatorie şi a fi comunicată către reprezentantul Municipiului Baia Mare.  

 

Domnul Primar 

          Notificarea va fi comunicată în mod obligatoriu. 

 

Domnul Pîrvu Ionuţ  

          Pentru că în acel moment noi vom avea posibilitatea în cazul în care nu este 

notificată Primăria în privinţa acestei cesiuni, nu ne este opozabilă.  

 

Domnul Ludescher Istvan  

           Formularea are caracter imperativ. 

 

Domnul Pîrvu Ionuţ  

           Nu este imperativ, notificarea cesiunii va fi comunicată.  

 

Domnul Mureşan Dorel  

          Dacă mai sunt alte intervenţii vă rog!  Tot prin ridicarea mâinii să votăm 

amendamentul. Cine este pentru? Mulţumesc! Împotrivă? Abţineri?  În unanimitate.   

          Atunci vă rog să votaţi acum dacă nu mai sunt alte intervenţii pentru punctul nr. 1 

de pe ordinea de zi.  

12 voturi „pentru”, s-a votat  în unanimitate. 
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,12 

,0 

Da,12 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Carausan         ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Moga             ,,Da 

5,Pop Stefan       ,,Da 

6,Mandra           ,,Da 

7,Rob              ,,Da 

8,Micle            ,,Da 

9,Ludescher        ,,Da 

10,Vida             ,,Da 

11,Hofer            ,,Da 

12,Presedinte       ,,Da 

 
Se aprobă proiectul nr.1. (Hot. 466/2015) 

 

     Dacă nu mai sunt alte probleme, declar inchisă şedinţa . Mulţumesc! 
 
Nemaifiind alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul 
proces verbal. 
 
 
Secretar,                                                                         Preşedinte de şedinţă, 
Aurica Todoran                                                                Mureşan Dorel 
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